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14. května 2024

Delta Force překazila pokus zavraždit Trumpa na
shromáždění v New Jersey
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Příslušníci Delta Force střežící prezidenta Donalda J. Trumpa
zabránili atentátníkovi z ochranné služby prezidenta (Secret
Service), aby prezidenta zabil na sobotním masovém shromáždění
MAGA (Make America Great Again) v New Jersey, uvedly zdroje z
kanceláře generála Smithe pro Real Raw News.

Osmdesát tisíc nadšených Trumpových příznivců ozdobených
nápisy MAGA se sjelo na pobřeží Jersey, aby se postavili na stranu
pronásledovaného prezidenta, což dokazuje, že na rozdíl od lží
korporátních hnojometů zůstává základna MAGA soudržná a
neochvějně věrná skutečnému prezidentovi. Pronesl plamenný
projev, v němž opět brojil proti zločinnému Bidenovu režimu a jeho
vyzbrojování zkorumpovaného ministerstva spravedlnosti.

Uprostřed oslav však přinejmenším jeden fanoušek v tričku a
kšiltovce MAGA a se vztyčenými americkými vlajkami a vlajkou
Trump 2024 nebyl tím, za koho se vydával. Podle našeho zdroje to
byl převlečený agent ochranné služby, který si přál “přivodit
Trumpovi infarkt”.

Jak jsme již několikrát informovali, Bílé klobouky střeží prezidenta
nejen během jeho soudních jednání, ale také na cestě v rámci
kampaně, a nedávno ztrojnásobily ochranku v reakci na “řeči Deep
State o odstranění Trumpa” před červencovým republikánským
národním sjezdem.
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Naštěstí pro prezidenta Trumpa a Ameriku zachytila jednotka Delta
agenta dříve, než prezident Trump dorazil na extravagantní akci na
pláži.

Podle našeho zdroje Bílé klobouky ochranné službě dlouhodobě
nedůvěřují, neboť je řízena ministerstvem vnitřní bezpečnosti a v
jejím čele stojí známá provokatérka Deep State, ředitelka Kimberly
A. Cheatleová. Od jejího jmenování do funkce v roce 2022 ji Bílé
klobouky pozorovaly na společenských večírcích s Jill Bidenovou,
Chuckem Schumerem, Barackem Obamou a Kamalou Harrisovou.
Přesto jim chybí důkazy, které by Cheatleovou se včerejší událostí
přímo spojovaly.

“Hniloba začíná nahoře,” řekl náš zdroj. “A prezident Trump to ví.”

Nevraživost Bílých klobouků vůči ochranné službě začala v dubnu
2021, kdy se Trump dozvěděl, že jeho oddíl ochranné služby v Mar-
a-Lago ukradl data z počítačových serverů objektu a vyzradil je
Bidenovu režimu. Rozzuřený Trump příslušníky ochranné služby
vyhnal a nahradil ji příslušníky Navy Seals a operativci Delta Force.

“Jsou tam dobří agenti, ale mnozí jsou loajální vůči Bidenovi. Za
posledních několik let jsme zabránili sedmnácti pokusům o atentát
na prezidenta Trumpa a tohle je poprvé, kdy se do toho zapojila
ochranná služba. Neřeknu jak, ale Delta v okolí prezidenta Trumpa
prolomila taktickou frekvenci služby. V 17:30 slyšeli jednosměrný
přenos, pravděpodobně agenta, který si stěžoval, že Trump ‘přišel
pozdě na večírek’.”

“Je mi zle z těch MAGA magorů, kteří Trumpovy neúspěchy nazývají
úspěchy. Když už riskuju život, abych oranžovému muži přivodil
infarkt, tak by alespoň mohl přijít včas,” mumlal údajně agent do
miniaturního mikrofonu ve špendlíku s americkou vlajkou na košili.

Budoucí atentátník mluvil tak dlouho, dokud Delta nezaměřila jeho
přibližnou polohu – spolu s hlučícími lidmi stojícími u barikády
oddělující publikum od pódia, na němž měl Trump brzy stát.
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Pozorovatelé Delty s dalekohledy prohlédli dav a okamžitě vypustili
dron vybavený optikou s vysokým rozlišením. Operátor si všiml
přehnaně nadšeného chlapíka, který energicky mával americkou
vlajkou a vzrušeně poskakoval, ale pohyby mužových rtů ostře
kontrastovaly s řečí jeho těla.

“Vyslovoval slova ‘Jdi do prd*le, Donalde Trumpe’ a ‘Poslední den na
Zemi pro tebe, Trumpe’,” uvedl náš zdroj. “To by samozřejmě žádný
opravdový Trumpův příznivec neudělal. Dalšími indiciemi bylo jeho
sluchátko a to, že mluvil do špendlíku s americkou vlajkou, který měl
připnutý na košili.”

Delta se převlékla do civilního oblečení s nápisy MAGA, aby se
mohla vmísit do davu a neupoutala na sebe pozornost. Dav byl
zvlněným mořem červené, bílé a modré barvy, kterým se operativci
Delty prodírali, dokud agenta neobklopili. Jeden z operativců mu
píchl injekční stříkačkou do krku rychle působící sedativum, po
kterém se muž brzy zapotácel na nohou a svalil se, jako by ho někdo
praštil do břicha.

Dva operativci ho zachytili, když upadl, a zvědavým přihlížejícím
řekli, že jsou jeho přátelé a že je pouze omámený z předchozího
popíjení.

Delta ho odvedla z areálu. V pouzdře, které nosil na břiše, našli
něco, co vypadalo jako typická pistole. V zásobníku byla nějaká
baterie. Domníváme se, že jde o infarktovou pistoli, podobnou té,
která byla před nedávnem použita na generála Smithe. Zkoumá se
to. Podezřelého jsme pozitivně identifikovali jako současného
zaměstnance ochranné služby. Nemluví. Nevíme, jak se se zbraní
dostal přes ochranku ani s kým mluvil vysílačkou. Ale tyto odpovědi
přijdou. Důležité je, že Trump je v bezpečí a pronesl projev, který se
do historie zapíše jako jeden z jeho nejdůležitějších projevů vůbec,”
uvedl náš zdroj.
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